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Às dezoito horas e vinte e dois minutos (1 8h 22 mm) do dia oito do mês de fevereiro de dois mil e 
vinte e dois (08/02/2022), no plenário Vereador "Vanderley Afonso", teve início a Primeira (la)  Sessão 
Ordinária, do segundo (2 0) ano, da nona (9a)  legislatura, sob a Presidência do Vereador Genivaldo, e 
com a presença dos Vereadores, com exceção do Vereador Vilmar Macedo, ausente justificado por 
atestado médico, foi declarada aberta a Reunião sob a proteção de Deus. Cumprimentando os colegas 
Vereadores solicitou ao Vereador Cleonon para que fizesse abertura do ano legislativo com a Palavra 
de Deus. Após a Oração com o Vereador Cleonon, o Vereador Presidente, agradeceu a presença aos 
convidados em nome dos Vereadores e funcionários da Casa, desejou boas vindas aos Colegas 
Vereadores e fez leitura da palavra de Deus do Livro Romanos, capitulo 13, versículos 1 e 2, para urna 
reflexão. Em seguida foi feita a entrega de Agenda aos colegas Vereadores pela Secretaria da Mesa 
Diretora Maria Ribeiro. Em ato contínuo foi dada a palavra aos Vereadores, os quais fizeram uso os 
nobres Edis: II Vereador Wilmoney, iniciou suas palavras agradecendo a Deus, dando boas vindas 
aos colegas Vereadores e funcionários da Casa, falou que esta muito feliz pela contratação do Assessor 
Jurídico, filho de Aliança, agradeceu a presença de cada convidado, teceu comentários sobre as redes 
sociais e aindajustificou a ausência do Prefeito Municipal; // Vereadora Maria Ribeiro, iniciou suas 
palavras agradecendo a Deus por estar presente, fez cumprimentos aos presentes, a cada um dos 
Colegas, ao Assessor Jurídico Anecir, dizendo que esta muito satisfeita e honrada de tê-lo como 
representante dos Vereadores nesta Casa, as boas-vindas aos funcionários. Parabeniza o Presidente pela 
maneira de conduzir está Casa de Leis, agradece o mesmo pelas agendas .e mimos, e ainda citou .sobre 
as redes sociais; //Vereador Miron, iniciou suas palavras parabenizando o Presidente pelo quadro de 
funcionários desta Casa, e ainda solicitou ao Vereador Wilmoney que traga informações do Executivo 
sobre as verbas do município, teceu comentários acerca da empresa terceirizada contratada pelo 
município, da maneira que a administração está trabalhando; II Vereador José Neiva, agradece a 
presença dos convidados, Colegas e funcionários desejando um feliz 2022 com muita paz, ainda 
desejou as boas vindas aos novos funcionários e disse que está feliz por ter o Assessor Jurídico nesta 
Casa; II Vereador Wilmoney, falou a cerca dos comentários do Vereador Miron que vai sugerir ao 
Executivo e o engenheiro Evaldo para que venha a esta Casa para explicar sobre as demandas do 
município, como a contratação da empresa tercei.rizada e os recursos recebidos e não recebidos, onde 
estas informações serão sanadas e questionou, que se não haver um planejamento o Executivo não vai 
conseguir fazer os serviços na zona rural; II Vereador Lelis, iniciou suas palavras dando as boas vindas 
aos Colegas, aos convidados e funcionários da Casa. Agradeceu a oportunidade e compreensão dos 
colegas quando exerceu em 2021 o cargo de 1° Secretário da Mesa Diretora, e citou que terá que ser 
feito cronogramas para atendimento as demandas do município pelo Executivo; II Vereador Cleonon, 
iniciou suas palavras, parabenizando o Presidente, por ter dado oportunidade ao Jurídico de nossa 
cidade, deu as boas vindas a secretaria Roberta, fez comentários acerca das demandas do município, 
como o enfrentamento dos buracos nas ruas da cidade, as estradas rurais que não estão viáveis, as 
pontes, os mata-burros, a Saúde municipal, o Decreto Municipal e ainda disse que o ano de 2021 serviu 
como experiência. Apoia a presença do executivo e engenheiro Evaldo para sanar as informações; II 
Presidente, Vereador Genivaldo, após ouvir as palavras de todos os Colegas, passou as informações 
aos colegas fazendo leitura do Oficio recebido do Cartório Eleitoral, comunicando que estarão com o 
atendimento itinerante neste município nos dias 15 a 18 de fevereiro nesta Casa de Leis. Teceu 
comentários acerca dos Projetos de Resolução da contratação de dois (02) vigias e da instalação da 
Ouvidoria nesta Casa. E nada mais havendo a ser tratado, a Vereadora Selma efetuou a oração final 
de reunião e o Senhor Presidente agradeceu a presença dos Vereadores e sob a proteção de Deus 
encerrou a presente sessão da qual foi lavrada esta ata que após ser lida e achada cpfome ser assina  
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